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ПОЈАШЊЕЊА У ВЕЗИ СА ПРИПРЕМАЊЕМ ПОНУДЕ ЗА ЈАВНУ НАБАВКУ 

редни број МВ/06/15 – услуга систематског и здравственог прегледа запослених. 

 

 

 

ПИТАЊЕ:  

На страни 4 од 37 – техничка спецификација, под тачком 8 наводи се “преглед 

лекара специјалисте општег хирурга“. Имајући у виду да се наведени преглед 

обавља у установама секундарне здравствене заштите – болницама, у хитним 

акутним стањима или према индикацији лекара, не може се установити логичка 

потреба за набавком наведеног прегледа за групу радно способног становништва. 

Наведеним захтевом сте учинили директну дискриминацију свих приватних па чак 

и државних установа на примарном здравственом нивоу – домови здравља којима 

је основач Град Београд јер службу хирургије није могуће обављати - регистровати 

на ниову примарне здравствене установе. Увођењем наведеног прегледа предметна 

конкурсна документација је у супротности са чланом 10. Закона о јавним 

набавкама који дефинише начело обезбеђивања конкуренције. 

Сматрамо да је наш предлог за промену техничке спецификације утемељен на 

општем ставу деловања Државне ревизорске институције (ДРИ), као и ревизије 

сврсисходности пословања. Ревидирање пословања према Закону о Државној 

ревизорској институцији значи прибављање довољног, адекватног и поузданог 

доказа за изражавање мишљења о правилности и сврсисходности пословања 

корисника јавних средстава. Ревизија сврсисходности пословања значи испитивање 

трошења средстава из буџета и других јавних средстава, ради стицања довољног, 

адекватног и поузданог доказа за извештавање да ли су средства од стране субјекта 

ревизије употребљена у складу са начелима економије, ефикасности и 

ефективности као и у складу са планираним циљевима. 

Да ли ћете прихватити наше сугестије и променом техничке спецификације 

одустати од прегледа специјалисте општег хирурга јер не постоји стручна 

сврсисходност и оправданост за исти ? 

 

ОДОГОВОР: 
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Имајући у виду да у складу са Законом о јавним набавкама услове, односно врсту и 

тип прегледа оређује наручилац, напомињемо да нећемо извршити промену 

конкурсне документације у овом делу.  

 

Наручилац се приликом састављања конкурсне документације водио искључиво 

потребама и интересом запослених, као и искуствима из претходних систематских 

прегледа. Како је приликом обављања систематског прегледа претходних година, 

било индиковано највише додатних хируршких прегледа сматрамо да је више него 

оправдано уврстити ову врсту прегледа у тражени обим прегледа.  

 

Наиме, како се у оквиру нашег Министарства сваке године спроводи детаљна 

анализа и сагледава статистички извештај са претходних систематских прегледа, 

сматрали смо да ћемо на овај начин, односно проширењем обима прегледа и 

увођење прегледа који су били најзаступљенији приликом индикација, запослени 

добити и квалитетнију услугу и бољу превентиву. Како је ранијих година, 

приликом обављања систематских прегледа било дијагостиковано више болести 

управо након овог прегледа (пре свега болести дојки, чије је рано откривање 

значило разлику између живота и смрти) увидећете да смо се водили искључиво 

интересима запослених и ничијим више.   

 

У прилог, изреченог, говори и то да је пракса да у оквиру најрелевантијих 

иституција за болести дојке, а то су Институт за онкологију и радиологију Србије, 

Институт за онкологију и радиологију Сремска Каменица и др..., превентивне 

прегледе дојке (палпаторни преглед дојки) обављају искључиво Лекари 

специјалисти опште хирургије – хирурзи онколози.  

 

На крају, сматрамо да ни на који начин нисмо извршили повреду члана 10. Закона о 

јавнинм набавкама, обзиром да сви понуђачи могу да испуне дати услов, или било 

који други услов, ангажовањем подизвођача или учествовањем у заједничкој 

понуди. Како на територији Републике Србије постоји већи број Здраствених 

установа које и саме испуњавају дате услове и да простом претрагом на интернету 

(http://www.navidiku.rs/firme/hirurske-ordinacije-beograd и 

http://www.yellowpages.rs/sr/lekarske-ordinacije/srbija) увиђамо да постоји више 

десетина регистрованих кућа које обављају ову врсту делатности а које можете 

ангажовати као подизвођаче, сматрамо да је примедба за непоштовање члана 10. 

Закона о јавним набавкама у потпуности неутемељена.  

 

ПИТАЊЕ БРОЈ: 

 

На страни 7 од 37 – услови за учешће у поступку јавне набавке, под тачком 4.1.5 се 

не наводи обавеза понуђача да поред свих наведених служби има регистровану и 

област оториноларинглогије, обзиром да је преглед специјалисте 

оториноларинголога наведен у техничкој спецификацији.  

 На страни 8 од 37 – додатни услови, под тачком 4.2.2. се не наводи обавеза 

понуђача да поред наведеног ангажованог особља има и специјалисту 

http://www.navidiku.rs/firme/hirurske-ordinacije-beograd
http://www.yellowpages.rs/sr/lekarske-ordinacije/srbija
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оториноларинголога, обзиром да је преглед специјалисте оториноларинголога 

наведен у техничкој спецификацији, а да се под овом тачком тражи по један 

ангажован лекар из свих осталих области. 

 Да ли ћете прихавтити наше сугестије и променом свих делова конкурсне 

документације у којима је начињена грешка, тражити понуђача да буде 

регистрован за сваку област која је предмет јавне набавке као и да има ангажованог 

лекара специјалисту из сваке области ? 

 

ОДОГОВОР: 

 

Имајући у виду оправданост добронамерне сугестије Наручиоц ће извршити 

измену конкурсне документације, на свим местима где је уочена техничка грешка 

приликом састављања конкурсне документације. 

 

 

 

 

 

 


